

# 调度巩固拓展脱贫攻坚成果等工作电视电话会召开

本报讯 (记者 侯月) 8月20日, 副县长刘海燕主持召开调度巩固拓展脱贫 攻坚成果、东西部协作帮扶暨劳动力信息调 度摸底电视电话会。县委常委、常务副县长 王大昆,以及涉及巩固拓展脱贫攻坚成果、 东西部协作帮扶、人力社保工作相关部门负 责人在主会场参会,各乡镇(街道)、乡村振 兴、人力社保等相关负责人在会场参会。

会上,县政府办公室通报了专项督查情况,县乡村振兴局、县人力社保局分别对近期工作作了详细安排部署。

为全面掌握劳动就业区域,就业行业, 就业收入等基本问题,王大昆强调,要从思想认识上要高度重视,工作推进重要突出重点,严格把握时间节点,解读指标要准确无 误,责任落实上要坚决到位。

县人力社保局要发挥统筹协调作用,指导督促各乡镇(街道)做好信息采集工作,定期收集掌握全县采集工作进度,并及时协调解决信息采集工作中遇到的问题等;各乡镇(街道)要承担主体责任,统筹推动本乡镇(街道)的信息采集工作,选拔一批政治素质高、业务能力强、群众工作经验丰富的人担任信息采集员,指导督促各村(社区)准确高效完成采集任务;信息采集员们的工作成效从某种程度上决定了全县信息采集工作质量。全县采集员务必要从讲政治的高度来认识和推进信息采集工作,认真落实县人力社保局和各乡镇(街道)关于信息采集工作的各项要求,及时报告相关工作情况,按时高

质量完成各项工作。

为夯实乡村振兴人才支撑基础,高质量高效推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,刘海燕强调,县级有关部门参会人员要及时向单位主要负责人汇报本次会议精神,各乡镇(街道)要及时组织召开专题会议进行研究,特别是驻乡镇、驻村工作队队长(第一书记)和各村(居)支部书记,要及时向驻村工作队员、村(居)干部传达此次会议精神,切实把思想认识统一到本次会议精神上来;准确把握时间节点,各相关单位(街道)认真开展自查自改,乡村振兴局通报10月底前应完成整改15条的相关单位,严格按照整改要求按时整改到位,对已整改到位的问题展开"回头看",严禁出现虚假整

改;对已下达的财政专项扶贫资金、衔接资金项目要认真研究,加快项目建设进度,确保10月底全面竣工;要加大脱贫人口小额信贷逾期处置力度,争取曲线逾期率在1%内。按照劳动力摸排要求,在9月13日前经单位主要领导审核后的劳动力台账报县人力社保局;狠抓工作贯彻落实,各乡镇(街道)、各部门要制定详细的工作清单,明确分管领导、科室、人员、时限,以问题、过程、结果为向导,逐项落实工作任务,采取更加有力的措施,更加有效的行动,高质量完成县委、县政府交办的各项工作任务。

## 商务与邮政签订战略合作协议



本报讯 (记者 陈廷权 通讯员 胡春艳 文/图) 8月19日,县商务委与中国邮政集团重庆分公司巫山公司签订《战略合作框架协议》。

根据协议,双方将从发展现代流通 网络,深人推进快递进村,提升乡村电 商站点运营服务能力,强化邮政金融服 务商务功能,推动供应链物流合作,拓 宽乡镇农产品营销渠道,促进电商领域 品牌消费和品质消费,强化信息共享, 加强乡村振兴领域合作等9个方面开 展务实合作,双方在互信原则上建立沟 通协调和合作保障机制,坚持每月召开 一次协调会议,研究实际工作中出现的 问题,努力推进合作事项落到实处。

县商务委将以此次合作为契机,扎 实开展"我为群众办实事"实践活动,深 人推进电子商务进农村综合示范"升级 版"工作,进一步完善县、乡、村三级物 流配送体系,整合商贸流通、快递物流 资源,实施快递下乡工程,开展共同配 送,降低物流成本,释放农村消费潜力, 实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,助 力全县商务经济发展迈向新台阶。

### 市人大常委会召开法规规章规范性文件 数据库建设试点工作动员部署会

(上接第一版) 市人大常委会备案审查信息 平台于 2018 任建成并投入使用

平台于 2018 年建成并投入使用。

按照要求,试点地区将在今年底初步建成法规规章规范性文件数据库,最终汇集为国家法律法规数据库的子库,实现对规范性文件备案审查的"全覆盖"。目前,市人大常委会已形成了《重庆市人大常委会办公厅关于开展法规规章规范性文件数据库建设试点的实施方案》,明确了试点工作的总体要

求、目标任务、保障措施等。

王越表示,要统一思想、提高站位,充分 认识开展法规规章规范性文件数据库建设 试点工作的重要意义,认识到抓好试点工作 是贯彻落实习近平法治思想,推进全面依法 治市的重要实践,是发挥信息化支撑保障作 用,加强备案审查制度和能力建设的必然要 求,是坚持以人民为中心,全面提高法规规 章规范性文件管理水平的迫切需要。法规规 章规范性文件数据库建设试点工作,涉及全市三级人大、政府以及市监委、市高法院、市检察院等多部门,包括文件清理、集中报备、数据共享、数据库开发等多环节。各有关单位要突出重点、务求实效,准确把握开展法规规章规范性文件数据库建设试点工作的具体要求,做实集中清理、摸清文件底数;延伸备案审查平台,强化数据共享;统一建设标准、推动管理规范。

王越强调,各有关单位要坚持党的领导,始终把牢正确政治方向;加强组织实施,统筹推进确保形成合力;认真总结经验,深化巩固试点工作成果,把"严""细""实"的要求贯穿试点工作始终,又快又好完成法规规章规范性文件数据库建设试点工作的目标任务,促进全市备案审查信息化建设水平再上新台阶。

(记者侯月根据重庆人大网整理)

庙宇镇:

### "六个强化"防控非洲猪瘟

本报讯 (记者 王忠虎) 8月20日,记者从庙宇镇获悉,该镇采取"六个强化"措施,切实做好非洲猪瘟的防控工作。

据庙宇镇相关人员介绍,"六个强化"即强化信息宣传、强化技术指导、强化哨卡管控、强化圈舍消洗、强化无害化处理、强化日常监管。一段时间以来,该镇充分利用微信、QQ等自媒体平台,推送如何防控非洲猪瘟等信息 578 条次,选派精锐干部 20 名人户宣讲,发放防控信息宣传单 300 余张,张贴宣传条幅 12 条,全面提高养殖户思想认识。并明确镇级技术人员 1 名,开展技术培训 12 场 98 人次,明确村级技术指导员 12 人,解决养殖户问题 178 次,保障镇内养殖户科学养殖。

同时设立非洲猪瘟防控临时检查哨卡 4 个,严格查验过往生猪运载车辆的证照、备案情况。截至目前,今年共查验车辆 184 辆次,生猪 1076 头,共查获 41 起违规调运生猪行为。

"今年,我们已开展'大清洗、大消毒'行动 2 次,使用消毒药 0.45 吨。"该相关人士介绍。共清洗消毒养殖场 103 个,养殖户 4000 个,生猪屠宰场点 2 个,生猪运输车辆 100 辆,生猪及其产品加工区 65006 平方米,管理人员办公生活区 1960 平方米。镇内畜禽无害化处理收储点 1 个,自畜禽无害化收储点运行以来,辖区内死亡生猪统一进行无害化处理,现共处理养殖户 27 户615 头死亡生猪。落实专人 20 名进行常态化日常排查,每日对辖区内养殖场、农户圈舍进行疫情排查并上报,截止目前共排查 11668 户生猪 23575 头,无不明原因死亡。

#### 内部肃反与审干

(上接第一版)作出调查报告的干部 18 名,弄清了大小嫌疑问题 29 个。这为组织上正确使用干部、发展党团组织创造了有利条件。通过审干提拔干部 98 名(其中列为审查对象的 5 名),发展共产党员 69 名,共青团员 6 名。同时解决了入党后发现政治历史不清、候补期满而不能转正的 6 人。

在处理上,贯彻了"坦白从宽,隐瞒从严"的方针,根据具体情节进行处理。审干中处理干部11个,占审干干部总数的4.2%,其中受最高处分的5人,占45.4%。属于主动交代和弄清自己历史问题的干部占95.8%以上。在审干中发现有重大历史问题,交肃反办公室经过进一步查证,甄别定案,列为反革命分子的4人,其中土匪1人、反动党团骨干分子3人,占审查干部总数的1.5%。

通过审干,对广大干部进行了一次比较系统的深刻的忠诚老实教育。在审查中有121名干部交代了自己的政治历史问题269个,放下了背负已久的甚至是沉重的历史包袱,进一步提高了阶级觉悟,划清了是非界限,调动了干部的工作积极性,密切了党与群众的关系。挖出一批反革命分子,打击了反革命分子的破坏活动,从而纯洁了革命队伍和党的组织,巩固了人民民主政权。

(未完待续)

